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Ata da 2a Sessão Ordinária, do 1' Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 08 de fevereiro de 2018. 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1' Secretário, ocupando a 2a 
Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel 
Teles dos Santos, Denilson de Souza Guimarães„ Beatriz Soares 
Gomes Leite„ José Antônio Martins Filho (Zezinho), Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos e José Victor Coutinho 
da Costa (Vitinho). Com a presença da maioria absoluta dos 
Vereadores que compõe o Colegiada, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente SeSSãO Ordinária e solicitou a Vereadora Leni que 
fizesse a leitura de urnVersiculo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 10 Secretário que fizesse a leitura do Expediente: Decreto 
n°1012018 — do Gabinete do Prefeito, que informa que será observado 
Ponto Facultativo o expediente de trabalho das repartições da 
Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia, nos dias 12,13 e 14 de 
fevereiro -- segunda, terça e quarta-feira respectivamente. Parecer 
Conjunto das comissões de Justiça e Redação — Obras e Serviços 
Púbicos, ao Projeto de Lei n° 113/2018 — Mensagem 02/2018, de 
autoria do Chefe dc Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei n° 
1865, de 10 de outubro de 2005, que dispõe sobre autorização para 
instalação a título precário, de torres, postes e mastros e de estações 
de radiocomunicação dos serviços de telecomunicações. Parecer 
Conjunto das comissões de Justiça e Redação -- Finanças e 
Orçamento — Obras e Serviços Públicos, ao Projeto de Lei 
Complementar n°14/2017 — Mensagem 43/2017, de autoria do Chefe 
do poder Executivo, que altera e inclui dispositivos da Lei 
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Complementar n° 104. de 13 de novembro de 2013— Código Tributário 
Municipal. Requerimento n° 99/2018 — promovente Vereador Denilson, 
que requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Sr° Rodrigo 
Raposo de Almeida e. Coordenador Administrativo do Pronto Socorro 
Municipal. Indicação n° 65/2018 — promovente Vereadora Leni, que 
indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pela 
sinalização de trânsito com placas de identificação e faixas de 
pedestres no cruzamento das ruas: Agenor Beltrão, Estrada do 
Boqueirão. Avenida Pitória e Rua Henrique Pinto Monteiro — todas 
localizadas no Bairro Porto da Aldeia. Indicação n°659/2018 — 
promovente Vereadora Claudinha, que indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto a Secretaria competente pela implantação de uma 
quadra de areia na Rua Silva Jardirnoern.,.freqte ao n° 349, no Bairro 
Campo Redondo, reste município. Fim do é. cpediente, verificado o 
Livro de Inscrição assomou a tribuna o Vereador Denilson, que fez a 
entrega da Moção de Aplausos ao Sr Adelmo, que por sua vez 
agradeceu a todos, em especial, ao Vereador Denilson pela 
homenagem. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Zezinho, que 
mencionou a Audiência Pública realizada no ultimo dia 7, disse ter 
sentido falta da população na Audiência pois só tinha funcionários da 
Prefeitura, representante do IPHAN, representante do Conselho 
Municipal de Meio Ambiente e um Membro da Imprensa, destacando o 
quão importante é a presença da população em Audiências deste tipo, 
onde assuntos de interesse público estão envolvidos. Logo após, o 
Vereador Zezinho apresentou requerimento 'verbal, solicitando cópias 
cooridas, em papel .A3, dos mapas que foram apresentados na 
Audiência supracitada, pelo Secretário Mureb — Secretário de 
Urbanismo, como propostas de alteração a Lei de Uso e Ocupação do 
solo, mapas em vigor e como ficariam após alterações propostas. O 
Presidente aceitou o pedido verbal, que em seguida foi colocado em 
votação, sendo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Ainca, no uso da palavra, o Vereador Zezinho solicitou ao Senhor 
Presidente, que colocasse em votação o cancelamento do período de 
intervalo de 15 minutos após a leitura clo Expediente da presente 
Sessão.. O Presidente, acatando o pedido verbal do Vereador Zezinho, 
colocou em votação, sendo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, José Artônio Martins Filho 
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(Zezinho), Ediel Teles dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos„ Cláudia Batista Gregório Allenclonça, Mis Iene Conceição 
dos Santos e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho). Em seguida 
o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1D Secretário que fizesse a 
Leitura das Matérias constantes da Ontem do Dia, submetendo-as em 
seguida á apreciação do Plenário: Em 2a e Ultima Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n° 111/2017 Mensagem n° 42, do Chefe 
do Poder Executivo que altera o anexo de metas e prioridades e anexo 
de metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias. Foi o mesmo 
aprovado pela maioria dos Vereadores presentes. Em Discussão _e 
Votaeão Única o Requerimento n° 9612018 de autoria desta 
Presidência que requer que seja concedida Moção de Aplausos aos 
blocos carnavalescos de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação.
Única o Requerimento n° 97/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz 
Leite, que requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor 
Marcos Dothávio Moreira Pinto Caracas — Coordenador da Defesa Civil 
do Município. Foi o meigno aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às 
EXELICAÇÕES_ PgEgi:SQAIIS, 'lerificado o kgm de inscrição, não 
havendo Vereador inscrito, e nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para 3a feira dia 20 de fevereiro de 2018,, ás 10,30h. 
Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Sennor Presidente, Vice Presidente e 2' Secretária depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da ideia, Sala das Sessões 08 
de fevereiro de 2018. (Dois mil e 
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